
                                                          
Eкономски факултет Универзитета у Нишу 

Декану и продеканима 

У Нишу, 15. јануара 2015. 

Поштовани/а, 

Задовољство ми је да Вас обавестим да је у оквиру Програма „Покрени се за будућност“ расписан 

нови конкурс за финансирање пројеката из области јавног заговарања (заступања). Право да се 

пријаве имају факултети државних универзитетâ у Србији, невладине организације, неформалне 

групе и друга правна лица са територије целе Србије. 

Факултети Универзитета у Нишу могу конкурисати самостално или у партнерству са другим 

организацијама, институцијама и другим државним факултетима. 

Теме предвиђене конкурсом у оквиру којих треба послати предлоге пројеката јавног заговарања 

јесу илегална трговина, предузетништво младих, и наука. За ефикаснију реализацију идеје, 

одабраним групама чији ће се пројекти финансирати омогућено је да прођу и обуке о јавном 

заговарању. 

Конкурс траје до 1. марта 2015, а све информације о условима и начину пријављивања доступне су 

на интернет страници www.pokrenisezabuducnost.rs. 

Компанија Филип Морис кроз Програм „Покрени се за будућност“ од 2004. године подржава 

активне појединце и групе да учествују у друштвено-корисним пројектима за заједницу, да 

унапреде своја знања и вештине стварајући видљиве и позитивне промене у друштву. 

Захваљујући Програму, до сад су реализована 82 пројекта на којима је радило више од 600 

студената Нишког универзитета. 

Сигурни смо да ћемо и овим пројектним циклусом наставити вишегодишњу добру сарадњу, коју 

смо имали током реализације бројних студентских пројеката и идеја потеклих са Вашег факултета. 

 

Такође, замолила бих Вас да информација о новом конкурсу дође до што већег броја Ваших 

колега и студената тако што ћете објавити вест и промотивни банер на Вашем сајту, и употребити 

остале видове комуникације. 

 

Унапред хвала на сарадњи. 

Срдачно, 

Ивана Илић-Стојадиновић, Програм „Покрени се за будућност“ 

http://www.pokrenisezabuducnost.rs/

